

16:02:2023

चाणक्य नीति

यस्य नास्ति स्वयं पद्गा शास्त्रं तस्य करोति किम।

लोकनाभ्यां विहीनस्य द्रवणः किं करिष्यति ॥

भावार्थ : जिस व्यक्ति के पास अपनी बुद्धि नहीं, शास्त्र उसका क्या कर सकेगा, आँखों से रहित को द्रवण का कोई लाभ नहीं हो सकता है।

रांची पारा अपडेट
मेक्सिमम 27.00 °C
मिनिमम 12.00 °C
सूर्यास्त (आज) >> 17.44 बजे
सूर्योदय (कल) >> 06.21 बजे

भारतीय मूल की निवकी हेली लड़नें अमेरिकी राष्ट्रपति का चुनाव
वाशिंगटन : अमेरिका में दक्षिण कैरोलिना की पूर्व गवर्नर और संयुक्त राष्ट्र की पूर्व राजदूत तथा भारतीय मूल की निवकी हेली ने 2024 में राष्ट्रपति के पद की दौड़ में शामिल होने की घोषणा की है।

12 चीते लाए जाएंगे दक्षिण अफ्रीका से

श्यापुर/मुंरैना : मध्यप्रदेश के श्यापुर जिले में स्थित कुनो राष्ट्रीय उद्यान में 18 फरवरी को लगभग 12 चीते दक्षिण अफ्रीका से लाए जाएंगे। उद्यान सूत्रों के अनुसार जोहानिसबर्ग से 17 फरवरी को इन चीतों को लेकर विशेष विमान उड़ान भरगा, जो मध्यप्रदेश के गवालियर स्थित हवाईअड्डा पर उतरगा।

सुकमा में 33 नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

जगदलपुर : छत्तीसगढ़ के बस्तर अंचल के सुकमा जिले में तीन इनामी नक्सली सहित 33 नक्सलियों ने आत्म समर्पण कर दिया है। सुकमा पुलिस अधीक्षक सुनील शर्मा ने आज बताया कि इनमें से तीन नक्सली एक-एक लाख रुपये के इनामी हैं।

पाकिस्तान में कायला खदान में विस्फोट, एक की मौत, चार अन्य घायल

इस्लामाबाद : पाकिस्तान के उत्तर पश्चिमी खैबर पख्तूनख्वा प्रांत के कोहाट जिले में एक कायला खदान में विस्फोट में कम से कम एक व्यक्ति की मौत हो गई और चार अन्य घायल हो गए। स्थानीय मीडिया ने बताया कि आठ कारीबी भी घायल हुए।

अपरिहार्य कारणों से आज का अंक 12 पृष्ठों का है। पाठकों की असुविधा के लिए हमें खेद है। संपादक

राष्ट्रीय ख़बर हमारी नज़र

पेज >> 12 मुख्य >> 3 रुपये >> वर्ष >> 14 अंक >> 046 epaper.rashtriyakhbar.com फाल्गुन, कृष्णपक्ष एकादशी, विक्रम संवत् 2079

विश्व कप के 10,000 केबिन और कारवां भेजने की योजना बनाई है

कतर ने मोबाइल घरों को तुर्की और सीरिया भेजा



दुबई: कतर ने पिछले साल के विश्व कप से 10,000 केबिन और कारवां भेजने की योजना बनाई है ताकि तुर्की भूकंप के बचे लोगों को आश्रय प्रदान किया जा सके।

राजनीति हिडनबर्ग रिपोर्ट के बाद संसद के बाहर भी कांग्रेस आक्रामक आरबीआई और सेबी को भी पत्र लिखा

- पूछे गये हैं सीधे सीधे सवाल
बैंकों के बेलआउट पैकेज का मुद्दा
सरकारी संस्थानों ने क्यों लगाया पैसा



वदले की भावना से मारे बीबीसी पर आयकर छापे : कांग्रेस
नवी दिल्ली: कांग्रेस ने कहा है कि जिस ब्रिटिश बॉडकास्टिंग कॉर्पोरेशन- (बीबीसी) पर सरकार ने आयकर को लेकर छापामारी की है वह लाभ हानि मुक्त नीति वाली कंपनी है और उसके ग्राहक खबर के बदले जो पैसा देते हैं वह डाकखाने में जमा होती है।

डोभाल के चलते मोदी को भी पद छोड़ना पड़ेगा: डॉ स्वामी



राष्ट्रीय खबर
नई दिल्ली: भाजपा नेता सुब्रमण्यम स्वामी ने राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार अजीत डोभाल को पद से हटाए जाने की मांग की है। डॉ स्वामी अक्सर ही अपनी बेबाक टिप्पणी और सत्ता के प्रमुख लोगों के खिलाफ बयान देने के लिए जाने जाते हैं।

एनआईए ने दक्षिण भारत में कई जगहों पर मारे छापे



राष्ट्रीय खबर
बेंगलुरु: राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने कोयंबटूर में हुए कार बम धमाके और मैंगलुरु धमाके मामले में बुधवार को तमिलनाडु, केरल और कर्नाटक में कई जगहों पर छापे मारे।

भाजपा ने चुनाव घोषणापत्र सशक्तिकरण मेघालय जारी वार्ता से सीमा विवाद सुलझाने का वादा



भूपेन गोस्वामी
शिलांग में घोषणापत्र जारी करने के कार्यक्रम में जेपी नड्डा ने कहा कि राज्य में पेशर क्षमता है, लेकिन बहुत अधिक उद्योग नहीं किया गया है।

अत्यधिक पौषिकता से परिपूर्ण होता है यह शकरकंद का भोजन

ग्लूटेन मुक्त आटा बनाने की विधि विकसित

जानकारी सार्वजनिक हुई है। एसीएस फूड साइंस एंड टेक्नोलॉजी में प्रकाशित हालिया शोध में शकरकंद को ग्लूटेन-मुक्त आटे में बदलने की सबसे अच्छी विधि बताई गई है जो एंटीऑक्सिडेंट से भरे हुए हैं और गाढ़े या बेकिंग के लिए एकदम सही हैं।

गेहूं के अलावा, राई, जौ और ट्रिटिकल से भी ग्लूटेन आता है
ग्लूटेन स्वाभाविक रूप से होता है, लेकिन प्रोटीन, बनावट और स्वाद जोड़ने के लिए इसे निकाला जा सकता है, केट्रिट किया जा सकता है और भोजन और अन्य उत्पादों में जोड़ा जा सकता है।

जानकारी

प्राकृतिक तौर पर अनाज में होता है यह
सभी को नहीं पर कुछ को नुकसान होता है
नये भोजन को नई विधि से तैयार किया गया
राष्ट्रीय खबर
रांची: आधुनिक ईंसान हजारों वर्षों से रोटियों का भोजन में इस्तेमाल करता आ रहा है। इसके अलग अलग प्रकार होते हैं लेकिन सभी में प्राकृतिक तौर पर यह ग्लूटेन मौजूद होता है।

तेजस विमानों का निर्यात करने की तैयारी में सरकार

राष्ट्रीय खबर
नईदिल्ली: भारत सरकार कई देशों के साथ तेजस विमान बेचने पर बात चीत कर रही है। मिली जानकारी के मुताबिक हिंदुस्तान एयरोनॉटिक्स लिमिटेड अपने हल्के लड़ाकू विमानों को बेचने के लिए कम से कम चार देशों के साथ बातचीत कर रही है।



पेज 2 भी देखें



















न्यूज फटाफट

कतर में हुए वर्ल्ड कप के बाद फीफा को मिला लगभग चार अरब डॉलर की राशि



जिनेवा: कतर में वित्तीय रूप से सफल 2022 फुटबॉल विश्व कप के बाद फीफा के पास लगभग चार अरब डॉलर की धनराशि है और उत्तर अमेरिका में 2026 में होने वाले दुर्नामेट की हॉस्पिटैलिटी और टिकट बिक्री से फुटबॉल की वैश्विक संचालन संस्था की आय में कई अरब डॉलर का इजाफा होने की उम्मीद है। फीफा ने मंगलवार को अपनी 2022 वार्षिक रिपोर्ट में वित्तीय रूप से मजबूत स्थिति का जिक्र किया है। फीफा अध्यक्ष

अशदीप, प्रियंका ने 20 किमी पैदल चाल में स्वर्ण के साथ ओलंपिक के लिए क्वालीफाई किया



रांची: अशदीप सिंह ने राष्ट्रीय पैदल चाल चैंपियनशिप में 20 किलोमीटर स्पर्धा में पुरुष वर्ग में राष्ट्रीय रिकॉर्ड कायम करते हुए मंगलवार को स्वर्ण पदक जीतने के साथ इस साल की विश्व चैंपियनशिप और 2024 पेरिस ओलंपिक के लिए क्वालीफाई किया। पंजाब के 22 वर्षीय खिलाड़ी ने एक घंटा 19 मिनट और 55 सेकंड का समय निकालकर नया राष्ट्रीय रिकॉर्ड बनाया। पिछला रिकॉर्ड अनुभवी संदीप कुमार के नाम था जिनका राष्ट्रीय रिकॉर्ड एक घंटा 20 मिनट और 16 सेकंड का था। संदीप ने हालांकि मंगलवार को निराशाजनक प्रदर्शन किया। वह एक घंटे 23 मिनट और 28 सेकंड के समय के साथ सातवें स्थान पर रहे। उत्तराखंड के सूरज पंवार एक घंटा 20 मिनट और 11 सेकंड के साथ दूसरे स्थान पर रहे, जो विश्व चैंपियनशिप और ओलंपिक क्वालीफाइंग समय को हासिल करने से मामूली अंतर से चूक गए। दिल्ली के विकास सिंह एक घंटा 21 मिनट और आठ सेकंड के समय के साथ तीसरे स्थान पर रहे। इस स्पर्धा को 48 खिलाड़ियों ने पूरा किया। अगस्त में बुडापेस्ट में होने वाली दोनों विश्व चैंपियनशिप और 2024 ओलंपिक के लिए पुरुषों की 20 किमी पैदल चाल का क्वालीफाइंग समय एक घंटा 20 मिनट 10 सेकंड है। इस आश्चर्यजनक परिणाम से पहले अशदीप का व्यक्तिगत सर्वश्रेष्ठ एक घंटा 23 मिनट 14 सेकंड था जो उन्होंने इसी चैंपियनशिप में पिछली बार हासिल किया था। महिलाओं की 20 किमी स्पर्धा में राष्ट्रीय रिकॉर्ड धारक प्रियंका गोस्वामी ने एक घंटा 28 मिनट 50 सेकंड के समय के साथ विश्व चैंपियनशिप और 2024 ओलंपिक दोनों के लिए क्वालीफाई किया। उन्होंने स्वर्ण पदक जीता लेकिन अपने राष्ट्रीय रिकॉर्ड एक घंटा 28 मिनट 45 सेकंड में सुधार करने से चूक गयीं। उन्होंने यह रिकॉर्ड 2021 में बनाया था। तीसरी ओलंपिक में देश का प्रतिनिधित्व कर चुकी 26 वर्षीय प्रियंका ने 2022 बर्मिंघम राष्ट्रमंडल खेलों में महिलाओं की 10,000 मीटर पैदल चाल स्पर्धा में रजत जीता था।

# बीसीसीआई चयनकर्ता चेतन शर्मा का स्टिंग वीडियो में चौंकाने वाला खुलासा

उन्हें बीसीसीआई टी20ई कप्तानी छोड़ने के अपने फैसले पर पुनर्विचार करने के लिए कहा गया था

वह यह दक्षिण अफ्रीका दौरे से पहले

एजेंसियां

मुंबई: भारतीय टीम के पूर्व तेज गेंदबाज और बीसीसीआई में भारतीय टीम के मुख्य चयनकर्ता चेतन शर्मा एक स्टिंग ऑपरेशन में चौंकाने वाले खुलासे करते नजर आ रहे हैं। चेतन ने दावा किया कि विराट कोहली को सौरव गांगुली पसंद नहीं करते थे और इसी वजह से रोहित शर्मा को कप्तानी सौंपी गई। बीसीसीआई के मुख्य चयनकर्ता ने चौंकाने वाला खुलासा किया कि कैसे स्टाफ भारतीय बल्लेबाज विराट कोहली को टी20 कप्तानी से हटाने के बाद वनडे कप्तानी से हटा दिया गया।

एक टीवी चैनल ने यह स्टिंग ऑपरेशन किया था। चैनल द्वारा किए गए इस स्टिंग ऑपरेशन में चेतन शर्मा कहते हैं कि बीसीसीआई ने उस समय कोहली के खराब फॉर्म को देखते हुए उन्हें वनडे की कप्तानी से हटाया। सोशल मीडिया पर वायरल हुए एक वीडियो में चेतन शर्मा कथित तौर पर भारत के कप्तान के रूप में कोहली के कार्यकाल से संबंधित प्रकरण के बारे में बात करते हुए दिखाई दे रहे हैं।

## हम रोहित का पक्ष नहीं ले रहे, बस कोहली के खिलाफ थे



उन्होंने कहा कि बीसीसीआई विराट के आचरण से नाराज था क्योंकि वह खुद को खेल से ऊपर समझने लगे थे। उन्हें बीसीसीआई और चयन समिति द्वारा स्पष्ट रूप से टी20ई कप्तानी छोड़ने के अपने फैसले पर पुनर्विचार करने के लिए कहा गया था। वह यह दक्षिण अफ्रीका दौरे से पहले मीडिया को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने अनावश्यक रूप से चयन समिति में इसका मुद्दा उठाया। वह तत्कालीन बीसीसीआई अध्यक्ष के साथ इस पर बात

करना चाहते थे। चेतन शर्मा ने कहा कि बीसीसीआई ने विराट की खराब फॉर्म का फायदा उठाया और उन्हें कप्तानी से हटा दिया। उन्हें देश के नंबर एक बल्लेबाज के साथ ऐसा व्यवहार नहीं करना चाहिए था। यह शर्मनाक था। उन्होंने कई भारतीय खिलाड़ियों के फिट होने के लिए इंजेक्शन लेंने के बारे में भी विस्फोटक खुलासा किए। इसके अलावा, चेतन शर्मा ने दावा किया कि बड़े क्रिकेटर अपने डॉक्टरों की

सेवाओं का उपयोग करते हैं, जो खुशी से इंजेक्शन देते हैं। उन्होंने कहा, "खिलाड़ी फिट नहीं हैं लेकिन वे खेलने के लिए इंजेक्शन लेते हैं। वह 80 प्रतिशत फिटनेस पर भी खेलने के लिए तैयार हैं। खिलाड़ी इंजेक्शन लेते हैं और खेलना शुरू कर देते हैं।" उन्होंने कहा, "बुमराह झुक भी नहीं सकते तो क्या करें? खेलते हुए उन्हें एक-दो बार बड़ी चोट लग जाती है। वर्ना 80 प्रतिशत फिटनेस पर भी वह चुपचाप एक कोने में जाते और इंजेक्शन लेने के बाद

कहते हैं कि 'सर हम फिट हैं।' यह पूछे जाने पर कि क्या इंजेक्शन दर्द निवारक हैं तो चेतन शर्मा ने कहा, "यह एक इंजेक्शन है, दर्द निवारक नहीं। हम यह भी नहीं जानते कि उन्होंने इंजेक्शन ले लिया है। दर्द निवारक दवाओं के लिए उन्हें नुस्खे की जरूरत होती है, यह भी डोपिंग के अंतर्गत आ सकता है।" यह पूछे जाने पर कि क्या खिलाड़ियों ने इंजेक्शन खुद लिए हैं तो इस पर चेतन शर्मा ने कहा, "अगर खिलाड़ी दौरे पर अपना रसोइया ले जा सकते हैं, तो वे इतने बड़े सुपरस्टार हैं कि क्या उन्हें डॉक्टर नहीं मिलेगा? हजारों डॉक्टर बैठे हैं, एक फोन कॉल और डॉक्टर चल आएंगे उनके घर पर।"



## टेस्ट मैच के नंबर एक गेंदबाज बनने के करीब पहुंचे अश्विन

एजेंसियां

दुबई: भारत के दिग्गज ऑफ स्पिनर रविचंद्रन अश्विन नागपुर टेस्ट में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ धाकड़ प्रदर्शन के दम पर नंबर एक टेस्ट गेंदबाज बनने के करीब पहुंच गए हैं। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) की ओर से बुधवार को जारी नवीनतम रैंकिंग के अनुसार, अश्विन 846 रेटिंग प्वाइंट के साथ टेस्ट गेंदबाजों की सूची में दूसरे स्थान पर आ गए हैं। अश्विन शीर्ष गेंदबाज पैट कमिंस (867) से सिर्फ 21 प्वाइंट पीछे हैं और उनके पास 2017 के बाद पहली बार नंबर एक पर पहुंचने का मौका है। गौरतलब है कि



अश्विन ने नागपुर टेस्ट की दूसरी पारी में पांच विकेट लेते हुए ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों की कमर तोड़ दी, जिसकी बदौलत भारत पारी और 132 रन की विशाल जीत दृज कर सका। अश्विन की जादूगरी से पहले

रवींद्र जडेजा ने पहली पारी में पंजा खोला था। इसके अलावा उन्होंने बल्ले से भी 70 रन का महत्वपूर्ण योगदान दिया था। करीब छह महीने बाद क्रिकेट की पिच पर वापसी करने वाले जडेजा ने अपने दमदार प्रदर्शन की मदद से गेंदबाजों की रैंकिंग में 16वां स्थान हासिल कर लिया है। साथ ही वह ऑलराउंडर रैंकिंग में शीर्ष पर बरकरार हैं। इसी बीच, भारत के कप्तान रोहित शर्मा नागपुर टेस्ट में शतक जड़कर बल्लेबाजों की रैंकिंग में 10वें से आठवें स्थान पर आ गए हैं। अक्षर पटेल ने 84 रन की पारी की बदौलत हरफनमौला खिलाड़ियों की सूची में सातवां स्थान हासिल कर लिया है।

## क्रिकेट इतिहास में यह उपलब्धि हासिल करने वाली दूसरी टीम बनी क्रिकेट के तीनों फार्मेट में भारत नंबर वन

राष्ट्रीय खबर

नई दिल्ली: भारतीय क्रिकेट खिलाड़ी और प्रशंसकों के लिये बुधवार का दिन बड़ी खुशखबरी लेकर आया है। भारतीय टीम क्रिकेट के तीनों फार्मेट में दुनिया में नंबर वन गई है। जारी ताजा रैंकिंग में भारत ने टेस्ट फार्मेट में ऑस्ट्रेलिया को पीछे छोड़कर पहला स्थान हासिल कर लिया। वनडे और टी-20 में भारतीय टीम नंबर-1 पोजीशन पर पहले से ही है। नागपुर में ऑस्ट्रेलिया को हराने के बाद प्वाइंट टेबल में टेस्ट में भारत के 115 प्वाइंट हो गए हैं, जबकि 111 प्वाइंट के साथ ऑस्ट्रेलिया दूसरे नंबर है। भारतीय टीम विश्व क्रिकेट के इतिहास में यह उपलब्धि हासिल करने वाली दूसरी टीम है। इससे पहले दक्षिण अफ्रीका यह कारनामा कर चुका है। भारत को टेस्ट रैंकिंग में नंबर-1 पोजीशन बरकरार रखने के लिए ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ जारी टेस्ट सीरीज को 2-0 या इससे बेहतर अंतर से जीतना होगा। भारत वनडे रैंकिंग में भी ऑस्ट्रेलिया से 2 अंक आगे है। भारत के 114 प्वाइंट हैं, वहीं, ऑस्ट्रेलिया के 112 अंक हैं। इसके साथ ही



भारत को वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप भी खेलना है।

## प्रियंका चोपड़ा की फिल्म 'लव अगेन' का ट्रेलर रिलीज



एजेंसियां नयी दिल्ली: वैश्विक रूप से प्रसिद्ध भारतीय अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा की बहुप्रतीक्षित रोमांटिक फिल्म 'लव अगेन' बॉक्स ऑफिस पर धूम मचाने के लिए तैयार है। इस फिल्म का ट्रेलर रिलीज हो चुका है और इसने प्रियंका के प्रशंसकों और इंटरनेट को पहले से ही उत्साहित कर रखा है क्योंकि वह लंबे समय के बाद सिल्वर स्क्रीन पर वापसी कर रही हैं। प्रियंका न केवल बॉलीवुड की बल्कि हॉलीवुड के भी सबसे पसंदीदा कलाकारों में से एक हैं। 'लव अगेन' एक रोमांटिक कॉमेडी है जिसमें उनके अभिनय का बेसब्री से इंतजार किया जा

## कार्तिक आर्यन की फिल्म शहजादा का टाइटल ट्रेक रिलीज

एजेंसियां

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता कार्तिक आर्यन की फिल्म शहजादा का टाइटल ट्रेक रिलीज हो गया है। कार्तिक आर्यन और कृति सैनन स्टारर फिल्म शहजादा का टाइटल ट्रेक रिलीज कर दिया गया है। यू ट्यूब पर टी सीरीज के ऑफिशियल अकाउंट से शेयर किए गए इस गाने को सोनी निगम ने गाया है वहीं गाने का म्यूजिक प्रीतम ने दिया है। वहीं यह गीत मयूर पुरी द्वारा लिखा गया है। गाने की शुरुआत में कार्तिक कहते नजर आ रहे हैं, 25 साल से तू अपने बेटे को मिल रहा था, आज मैं पहली बार अपने बाप से मिलूंगा। यहीं से गाने की शुरुआत



हो जाती है। कार्तिक आर्यन ने शहजादा के टाइटल ट्रेक को अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर भी शेयर किया है। इसके कैंपेन में उन्होंने लिखा, मैं जो आ गया... मैं अब ना जाऊंगा... मैं सबका बन जाऊंगा शहजादा। बताया जा रहा है कि फिल्म शहजादा अल्लू अर्जुन की फिल्म अला वैकूठपुरमलो का हिंदी रीमेक है, जिसका निर्देशन वरुण धवन के भाई रोहित धवन ने किया है। फिल्म में कार्तिक के अलावा कृति सैनन, मनीषा कोइराला, परेश रावल, रोनित रॉय, सचिन खेडेकर की भी अहम भूमिका हैं। यह फिल्म 17 फरवरी को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

## कियारा सिद्धार्थ की पार्टी में भूमि पेडनेकर ने मिस्ट्री मैन को किया "किस"

वायरल हो गयी लिप-लॉक की वीडियो



एजेंसियां मुंबई: अब भूमि पेडनेकर अपनी हालिया वायरल वीडियो को लेकर काफी ज्यादा चर्चा में हैं। भूमि को इस वायरल वीडियो में एक शख्स के साथ लिप-लॉक करते देखा जा सकता है। 12 फरवरी को मुंबई में सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी की शादी के रिसेप्शन में, वह एक रिस्की ब्लाउज और एक पर्ल चोकर के साथ पेयर की गई एक गोल्डन ट्रेडिशन ड्रेस पहले पार्टी में शामिल हुईं। पार्टी में सबसे ज्यादा लाइमलाइट भूमि पर ही रही क्योंकि वह बोल्ट लुक दे रही थी। लोगों ने उनकी जमकर तारीफ भी की। शादी के रिसेप्शन वेन्यू से बाहर निकलते समय उन्होंने अपनी कार के अंदर एक मिस्ट्री मैन को किस किया। रिपोर्ट्स का कहना है कि वह शख्स बिल्डर यश कटारिया है और भूमि कथित तौर पर उन्हें डेट कर रही हैं। भूमि पेडनेकर कथित तौर पर एक रिश्ते में हैं। वीकेंड पर सिद्धार्थ मल्होत्रा और कियारा आडवाणी के वीडिंग रिसेप्शन से एक्ट्रेस का एक

पंकज सारस्वत, दिगंबर प्रसाद और जाचुरी कौफिन भी सहायक भूमिकाओं में हैं। जी 5 इंडिया के मुख्य व्यवसाय अधिकारी, मनीष कालरा ने बताया, ह्यताज - डिवाइडेड बाय ब्लडह हमारा सबसे महत्वाकंक्षी प्रोजेक्ट है इस महाकाव्य स्टोरी को सामने लाने के लिए उत्साहित हैं, जो हमारे दर्शकों के लिए कई अनकही कहानियां को उजागर करेगी।



